

Из Экклезиаста

*«И это пройдет!..»
(надпись на кольце царя Соломона)*

Речи мудрого приятны,
Речи глупого пусты,
Все проходит невозвратно.
Кроме вечной суеты.
Есть всему свой час под небом:
Время плакать, время петь,
Время кушать масло с хлебом,
Время голодом сидеть,
Время строить, время рушить,
Ненавидеть – и любить,
Время говорить – и слушать,
Приходить – и уходить.
Разве в мире есть такое,
Что не канет в никуда?
Каждый знает – горсть покоя
Лучше пригоршней труда.
Но, кто знает только это,
Тот не знает ничего.
Лучше не давать обета,
Чем не выполнить его.
И не думай, что удача
Будет длиться без конца.
Сердце мудрых – в доме плача,
В доме смеха – смех глупца.

1987 г.